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Πρόγραμμα πρακτικής άσκησης ανέργων νέων σε
logistics και εξαγωγικό εμπόριο

2018/05/31 12:45 στην κατηγορία LOGISTICS

Τη δυνατότητα πρακτικής άσκησης στους κλάδους των logistics και του εξαγωγικού
εμπορίου σε επιχειρήσεις-μέλη του στην κεντρική, δυτική και ανατολική Μακεδονία
και Θράκη και στην Ηπειρο, προσφέρει σε άνεργους νέους, ηλικίας 18 έως 24 ετών, ο
Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου
προγράμματος, που υλοποιεί ως συνδικαιούχος με την Ειδική Υπηρεσία Επιτελική
Δομή (ΕΥΕΔ) του ΕΣΠΑ, Τομέα Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας (ΑπΚΟ).

Οι προσφερόμενες θέσεις πρακτικής αφορούν περίοδο περίπου 35 εργάσιμων ημερών
και ειδικότητες συναφείς με τους δύο κλάδους αιχμής, δηλαδή την εφοδιαστική
αλυσίδα-logistics και το εξαγωγικό εμπόριο, καλύπτοντας διάφορα τμήματα της
επιχείρησης, όπως π.χ. εξαγωγών, πωλήσεων, μάρκετινγκ, αποθήκης κλπ.

Οι επιχειρήσεις που θα ενταχθούν στις δράσεις του έργου δεν έχουν καμία
επιβάρυνση, καθώς οι ωφελούμενοι λαμβάνουν το επίδομά τους απευθείας από το
πρόγραμμα.

Ο συνολικός χρόνος πρακτικής άσκησης ανά ωφελούμενο είναι 260 ώρες (περίπου 35
εργάσιμες ημέρες)

Το ολοκληρωμένο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης, συμβουλευτικής
υποστήριξης και πιστοποίησης προσόντων, στο πλαίσιο του οποίου εντάσσεται η
πρακτική άσκηση, “φιλοδοξεί να αμβλύνει το βασικό πρόβλημα στην αγορά εργασίας
που είναι η αναντιστοιχία μεταξύ προσφοράς και ζήτησης προσόντων και δεξιοτήτων
εργαζομένων” σύμφωνα με ανακοίνωση του ΣΒΒΕ.

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετέχουν στις δράσεις του προγράμματος
μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέσω της ιστοσελίδας: www.sbbe-
edu.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν με τα γραφεία του
ΣΒΒΕ.

Το πρόγραμμα υλοποιείται στο πλαίσιο δύο πράξεων που εντάσσονται στο
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά
Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014 – 2020.



Οι συγκεκριμένες πράξεις συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
(ΕΚΤ).


